

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés:
Helyben: Egy óra — 6000 K
 Három óra — 18.000 K
Vidéken: Egy óra — 6300 K
 Három óra — 18.900 K
 Egyes szám köznap 300, vasár- és ünnepnap 400.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első takarékpénztár épületében.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

A kormány a földreform novellát keresztül viszi.

Budapest, nov. 15—

A nemzetgyűlés földmiveltügyi, közgazdasági, közigazgatási, pénzügyi és igazságügyi együttes bizottsága ma délelőtt Mayer János elnöklété alatt a parlament első számú bizottsági termében folytatták a földreformnovella tárgyalását.

A tárgyalást a mai napon a 25-ik szakasztól kezdve folytatták. Elnél a szakaszról egy új második bekezdést írtattak be, amely a megváltásra kerülő területeken lévő fákat védi és megállapítja az érték megtérítési kötelezettséget.

A 27-ik szakaszba beiktattak egy új bekezdést, amely rendelkezéseket tartalmaz az egyházi közületeknek a vagyonváltási földekben való részvételére vonatkozólag. Ezek a rendelkezések lehetővé teszik az egyházi közületeknek, hogy a vagyonváltásból és a háborús szerzeményi bírtokból részesüljenek az állam terhére.

Az előadó ezután azt kérte, hogy az együttesbizottság kérje a nemzetgyűléstől a javaslat tárgyalására a sürgősség kimondását. A bizottság az indítványt elfogadta.

Ezután Baross János szólalt fel. Indítványozza, hogy az együttes bizottság a novella előkészítőjének és előadójának, különösen pedig nagyatádi Szabó István földmiveltügyi miniszternek munkásságukért elismerését fejezz ki. Az indítványt a bizottság elfogadta.

Végül nagyatádi Szabó István földmiveltügyi miniszter szólalt fel, aki megköszönte a bizottság elismerését és rámutatott arra, hogy bizonyos körökben nem átalították megkísérelték, hogy a földreform ügyét elgáncsolják. A külföldi kölcsön ügyében ide küldött szakértői bizottságban is abban a hamis beállításban igyekeztek feltüntetni a földreformot, mint amely a kölcsön biztosításának akadályozására alkalmas. Ezt az eljárást a nyilvánosság megítélése alá helyezi és kijelenti, hogy úgy ő, mint az egész kormány el van határozva arra, hogy a földreform ügyét megoldja. Reméli, hogy ebben a tekintetben nehézségekkel nem fog találkozni.

Kik lesznek a londoni magyar delegátusok?

Ma délelőtt tartotta a pénzügyi tanács rendes heti ülését. Az eddigi szakasoktól eltérően a pénzügyi tanács mai ülését nem a pénzügyminiszteriumban, hanem a miniszterelnökségen tartotta meg. Részt vett azon Walkó Lajos kereskedelmi miniszter, Kállay Tibor pénzügyminiszter, Lukács László, Popobics Sándor, Teleszky János és Korányi Frigyes bárón kívül kibételezen a külügyminiszterium képviselőiben Khuen Héderváry Sándor külügyminiszteri tanácsos is.

Azok a pénzügyi szakértők, akik a népszövetség pénzügyi bizottságával Londonba utaznak Kállay Tibor pénzügyminiszter, Walkó Lajos kereskedelmi miniszter, Schandl Károly államtitkár és Khuen Héderváry Sándor gróf megbeszélést folytattak Bethlen miniszterelnökkel a londoni mukaprogramra vonatkozóan. A

magyar kiküldöttek egy hélig tárgyalnak Londonban, ahova 20-án érkeznek és onnan november 27-én indulnak haza, kivéve Korányi Frigyes bárót, aki előreláthatólag egy darabig ott marad még.

Bethlen István gróf miniszterelnök különben a pénzügyi tanács ülése közben feleségével együtt áthajtatott József főherceghez, hogy részt vegyen a főhercegi pár 30 éves házassági jubileuma alkalmával rendezett ünnepélyen.

A nemzetgyűlés összehívására nézve meg eddig semmiféle pozitív lépés nem történt. Scitovszky Béla hazelnök mint értesülünk szombaton fog érintkezésbe lépni a miniszterelnökkel és a jövő hét elejére összehívja a Házat, lehetőleg arra az időre, amikor már a földbirtoknovella előadói tervezete és módosító szövege is kiosztható lesz a képviselőknek.

Palesztina nem lesz a zsidóké.

Róma, nov. 15. Jeruzsálemből jelentik: Az arab nemzeti kongresszus határozatot fogadott el, amelyben követelik, hogy Palesztina legyen az araboké, a zsidók bevándorlását tiltásuk meg és hogy alkotmányos kormányt nevezzenek ki arab bennszülöttekből, végül pedig hogy Palesztina hivatalos nyelvét az arabot tegyék meg.

Milyen időnk lesz?

Meteorológiai intézet jelentése.

Hazánkban országos eső volt. Az eső mennyisége sok helyütt elérte, vagy meghaladta a 10 cm-t. A hőmérséklet még magasabb, tegnapi maximuma 17 fok Keszthelyen, ma reggeli minimuma 5—6 fok az Alföldön.

Időprognózis: Átmenetileg az eső szünetése és kissé hűvösebb idő várható.

Giesswein Sándor meghalt.

Budapest, nov. 15. Giesswein Sándor nemzetgyűlési képviselő ma éjszaka 11 órakor szívizékhüdes következtében meghalt.

Giesswein Sándor három nappal ezelőtt meghült úgy, hogy szo-

báját nem hagyta el. Ma délután szorongó érzés vett erőt rajta úgy, hogy magához kéréte Tomcsányi atyát. Vacsora után szívizékhüdes érte.

A miniszterelnök a nemzetgyűlésen jelentést tesz az Ulain ügyről.

A mentelmi bizottság elnökének Fáy Gyulának közlése szerint az Ulain-ügyre vonatkozó iratok még nem érkeztek meg a mentelmi bizottsághoz és az sem bizonyos, hogy a holnapi napom átküldik-e azokat. Így most már egészen biztosra vehető, hogy a mentelmi bizottság alig ha tud ebben az ügyben a Ház összehívása előtt érdemleges tárgyalást tartani.

Jól informált helyen valószínűnek tartják, hogy a miniszterelnök maga fog ebben az ügyben a nemzetgyűlésnek jelentést tenni. A miniszterelnök bejelentésének közelebbi célja az, hogy Ulain letartóztatásának meglehetősen kényes kérdését a Ház jóváhagyó tudomásvételével intéztesse el és elkerülje az ebből eredő hosszú jogi vitákat.

A mentelmi bizottság előadójának kijelentése szerint az ügyész még mindig nem küldte meg a mentelmi bizottságnak az iratokat és ilyenfor-

mán a bizottság a Ház összehívása előtt nem is veheti tárgyalás alá az Ulain ügyet. Ezek szerint csak az összehívó nemzetgyűlés fog a kérdéssel foglalkozni.

Az eddigi tervek szerint a miniszterelnök fogja az ügyet a nemzetgyűlésnek bejelenteni, amikor megmondja azt is, hogy a kormányt milyen szempontok vezették, amikor Ulain Ferencet őrizetbe helyezték.

Értesülésünk szerint a jövő hét elején nem ül össze a Ház és a legjobb esetben a jövő szerdán vagy csütörtökön kezdi ülését. A Ház legkésőbb december 20-án már korábban szünetre megy s nincsen kilátás arra, hogy a földreformnovella ebben az évben tető alá kerüljön.

A népszövetségi bizottsággal a leolytatott tárgyalás anyagáról a miniszterelnök vasárnap Kaposvárott Hoyos Miksa beszámolóján og részletesen nyilatkozik.

A német trónörökös visszatérése.

Franciaország magára marad megtorló szándékában. Anglia, Olaszország és Belgium nem támogatják.

Páris, nov. 15.

A Chicago Tribuna jelentése szerint az angol kormány arról értesítette párisi nagykövétét, hogy Anglia a volt német trónörökös ellen semmiféle eljárásban nem vesz részt s a császár esetleges visszatérése ellen sem tiltakoznak. Az angol kormányának az a véleménye, hogy a szövetségesek kezében nincs hatásos kényszerítő eszköz, sőt még Hamburg és Frankfurt megszállásával sem lehetne a volt trónörökös kiutasítását kikényszeríteni.

Mussolini a maga részéről semmi félt-katonai vagy hadtengerészeti lépésben nem kíván résztvenni, Belgium pedig az amerikai közlemény megjelenése óta tartózkodóan viselkedik. A brüsszeli kormány kijelentette, hogy nem rendelkezik csapatokkal egy újabb megszállás részére.

Páris, nov. 15.

Poincaré miniszterelnök tegnap fogadta lord Breve angol nagykövétét, aki kijelentette, hogy Franciaország nem számíthat Anglia közreműködésére, sa esetleg újabb szarkciókat akarna foganatosítani Németország ellen és előreláthatóan magára maradna.

Poincaré az angol nagykövét látogatása után Maginot hadügyminisztert kérte magához. Ha minden jel nem csal, akkor tegnap este óta az

az elszigetelt akció áll előtérben, a melyet Franciaország Németország ellen akar határozni. Az első lépés ebben az irányban már megtörtént. Poincaré tegnap utasítást küldött a berlini francia nagykövetnek, hogy a leggyorsabb határozottsággal figyelmeztesse a kancellárt arra, hogy Franciaország a maga biztosítása érdekében semmiféle rendszabálytól se fog visszariadni, még ha a szövetségesek ne is támogatnák eljárását. A Journal Industriel helyesli Poincarének ezt a lépését.

Nem lesz állandó ...

Miért nem akarnak új térképeket kiadni.

Londonból jelentik: Az Evening News jelentése szerint a közép-európai új területredezés nyomán nagy hiány állott be térképekben és földrajzkönyvekben.

A kiadóhivatalok nem hajlandók a szükségletet fokozott mértékű kiadványok előállításával kielégíteni, abban a meggyőződésben, hogy az új területredezés nem lesz állandó és Közép Európában elkerülhetetlen újabb területváltások lesznek.

Ezért nem is akarnak nagyobb mennyiségű térképet kiadni, illetve vásárolni, nehogy olyan cikket szerezzenek be, amely elveszti értékét.

Interpelláció a köztisztviselők ügyében.

A lakbér kérdés rendezése

Homonnay Tivadar a nemzetgyűlés legközelebbi interpellációs napján interpellációt terjeszt elő, amelynek főbb pontjai a következők:

A köztisztviselők szinte egyetemlegesen el vannak keseredve, a kormány eredetileg úgy határozott, hogy a köztisztviselők fizetését a mindenkori drágasággal arányban emelik a hónap legutolsó minisztertanácsán. A legelső esetben ez így is történt, két hónap óta azonban nem az általános drágasághoz viszonyítják az illetményeket, hanem a korona svájci jegyzését vezetik alapul. Valamennyi köztisztviselői szervezetnek az a fel-fogása, hogy a köztisztviselők létmínimáját csak úgy lehet elérni, ha az októberi fizetést 25 százalékkal emelik. Ehhez a kívánsághoz ragaszkodnak és remélik, hogy a keres jogosságától sikerülni fog meggyőzni a kormányt.

A kormány hozzájárult ahhoz, hogy a köztisztviselők háromszorosát vehessék fel, beszerzési előlegül. Ezt ki is utalták, de a kifizetés hallatlanul lassan történik. A téli szövetet is kiutalták már, azonban azt még nem látták a tisztviselők. Ha tovább is így tart a tisztviselők a tél előtt nem kapják meg ruházatukat. A lakbér kérdést is rendezni kell. Lehetetlen, hogy a háztulajdonosok által kapott lakbér, mind jobban eltávolodjék az állam által adott házbértől. A kettő között már nagy differenciák mutatkoznak.

Pénztintézetek határozata a kosztipénzről.

Budapest, nov. 15. A TEBÉ-hez tartozó pénztintézetek pénzeről a kosztipénzre vonatkozólag megállapodásokat létesítettek. Ezek közül legfontosabb az, hogy 3 millió koronánál kisebb összeget kosztipénzbe nem fogadjanak el. A már nálunk levő kisebb összeget csak a folyó évben kamatoztatják. A bank jutaléka és költségei címén a kosztipénznek 25 százalékat levonják. A vidéki pénztintézeteknél a levonás minimuma 15 százalék, a hatósági pénz elhelyezésénél 10 százalék. Megállapodtak abban is, hogy a kosztipénz lejáratát napja egybe esik a tőzsdei fizetési nappal. Így tehát, ha a tőzsdetanács a kasszanapot megváltoztatná, ez megváltoztatná a kosztipénz határidejét is.

Dr. Baltazár Dezső püspök előadást tart amerikai utjáról.

Debrecen, nov. 15.

Nagy érdeklődés nyilvánul meg a Kálvinisták Templom Egyesületének ma pénteken délután 5 órakor a Kollegium oratóriumában rendezendő estélye iránt. A műsor nagy érdeklődésre tarthat számot.

Az estély műsora a következő:

1. Az estélyt megnyitja dr. Hadházy Zsigmondné szakosztályi elnöknő.
2. LXXVII. Zsoltár: Eneklő a közönség.
3. Szavaltat. Tompa: Forr a világ. Előadja Nagy Lajos vallásantató lelkes.
4. Kiének. Előadja a Templom Egyesület vegyeskara Szabó Lajos karnagy vezetésével.
5. Amerikai utjáról előadást tart dr. Baltazár Dezső püspök.
6. Hegedűjáték. Előadja Páricsy Pál hegedűművész, orgonán kíséri Hamerstaedt János.
7. Költeményekből felolvas Baja Mihály.
8. LXXXIX. Zsoltár. Eneklő a közönség.

Belpódij nincs. Adományokat a szegény gyermekek karácsonyi felruháására elfogadjuk. Az estélyre az érdeklődőket szeretettel meghívja a Templom Egyesület elnöksége.

Felemelik a ref. főgimnáziumban a tandíjat.

A Tiszántúli református egyház kerület ez évi tavaszi közgyűlése a kerület ez évi tavaszi közgyűlése a kerület középiskolájában a tandíjat buza alapján állapította meg. Az 1923-24. tanévben fél mázsa buza tőzsdei árat szedtek a növendékektől. A református kollegium nehéz anyagi helyzete azonban arra kényszerítette a kollegium-igazgató tanácsot, hogy olyan javaslatot tegyen az őszi közgyűléshez,

mely szerint a tanév második felében esedékes buza mennyiségét duplára emelje fel és 50 kgr. buza tőzsdei egységértékét követelje. A tandíj ily mérvű

felemelése nagyot segít a főgimnáziumon, másfelől a növendékeket sem zárja ki az iskolából, mert a szegénysorsu és tanuló növendékek, ezután is kellő tandíjkezdvevényben fognak részesülni.

Hasonlóképp foglalkozik, de végérvényesen nem döntött az internátus díjának a II. félévben fél mázsa buza értékre való felemelésével és a második félévi tápintézet díjaknak 2-8 mázsa búzában való megállapításával.

Ez utóbbi ügyek, még az internátusi és tápintézet bizottság elé kerülnek, mely végleges javaslattal fog járulni az egyházkerület elé.

A magyar „Hiszekegy” szerzője meghalt.

A nagy asszonyt pompával temetik el.

Budapest, nov. 15. Papp-Váry Elemérné a magyar Hiszekegy költője ma délután fél 2 órakor meghalt. A beteg ágyánál már előző este fél 9 órakor megjelent Raffay Sándor evangélikus püspök, hogy előkészítse a nagy asszonyt utolsó útjára, mert az orvosok már életét menthetetlennek tartották.

Még késő éjjeli órákban jelentést küldtek a nagy beteg állapotáról a kormányzónak és a főhercegi család tagjainak. A fenségek mai érdeklődésére már csak a bekövetkezett halált lehetett jelenteni.

A nagy halottnak a főváros a kerepesi temetőben díszsírhelyet adományozott.

Az ünnepélyes temetés rendezése ügyében holnap délelőtt a közoktatásügyi miniszteriumban értekezlet lesz.

Egy pécsi kis diák óriás birtokot örökölt Angliában.

Rászállott a lordi méltóság is.

Pécs, nov. 15. Különös szerencse érte a pécsi cisztercita gimnázium egyik növendékét, Stuart Jull Vilmost. Messze Genuából érkezett a levél, amely hírül hozza, hogy a fiatal ember váratlan örökséghez jutott. Óriási birtokot örökölt Angliában, miáltal a Britt birodalom egyik leggazdagabb földbirtokosa lett és ennek kapcsán rászállott a

lordi méltóság is, úgy hogy most az angol felsőház tagja.

Stuart Szerajevóból került a pécsi gimnáziumba. Meglehetősen szűk anyagi körülmények között élt és a kis diák az átdrukolt matematikai órák alatt bizonyára sohasem gondolt arra, hogy valamilyen még az angol felsőháznak tagja lesz.

Madách emlékünnepe a református Kollegiumban.

A halhatatlan magyar költőnek, a legnagyobb magyar bölcsnek: Madách Imre születésének százados évfordulóját ünnepelte tegnap este a Debreceni Tisza István Tudományos Társaság a református kollegium dísztermében. Szép és előkelő közönség jelent meg az ünnepélyen, melyen két kiváló egyetemi tanár dr. Pap Károly és dr. Mitrovics Gyula nagy tudással és még nagyobb szeretettel emlékeztek meg a korán tragikusan elhunyt költő emlékének.

Pontban 5 órakor nyitotta meg dr. Láng Nándor egyetemi tanár, társasági elnök a díszgyűlést és felkérte dr. Papp Károlyt előadásának megtartására.

Dr. Papp Károly mély tudáson alapuló előadásában megemlékezett a 60-as évek irodalmáról. Szólt a Madách lelki életéről melyen a pesszimizmus és mirantropizmus vonult

keresztül. Szólt verseiről, mely megelőzője volt az Ember tragédiájának. Alap gondolata e nagy költeménynek az, hogy miért szenvedünk? Szól a költő vezetőség szerepéről, a vezérnek a tömeghez való viszonyáról. Madách úgy tartja, hogy ha százszor elbukunk is vigasztal az a tudat, hogy előre megyünk. Madách Ember tragédiája az első olyan irodalmi mű, mely egyéni és nemzet kérdéseken túl a nagy egyetemes problémákkal is foglalkozik.

Dr. Pap Károly nagy tetszéssel fogadott előadása után dr. Mitrovics Gyula tartott felolvasást. Az egység és sokféleség esztétikai elve az Ember tragédiájában címen E kiváló esztétikus a szerkezeti egységet kutatja a tartalom változatosságában. Felfedezi ennek belső és külső tényezőit. Belső tényezők a gondolat egység és pedig az értelem helyett az

Moskovits ujdonságok!

Moskovits ujdonságok!

Megérkeztek

a valódi angol ujdonságok, melyekből a legutolsó divat szerint készítek legfinomabb téli kabát és öltöny különlegességeket, kellő garancia mellett 3 egyenlő részletfizetés mellett.

MOSKOVITS JÓZSEF

uridívat szabó
Hatvan-utca 5

Tisztviselőknek árengedmény!

érzések váltják meg az embert, továbbá hogy minden kor, csak a saját eszméi emelhetnek. Külső egység meg van a képsorozat főkeleves összességében.

A jelenlévők nagy tetszéssel fogadták Mitrovics Gyula kitűnő fejtegetéseit és végezetül dr. Láng Nándor elnök lelkes szavakban köszönte meg az előadónak és a nagy közönségnek részvételét a nagy költő emlékünnepe során.

A ref. presbiterium a polgári leányiskolának kérte a DMKE internátust.

A DMKE nevelő intézet tudvalevőleg visszakerült a város tulajdonába. Ezt az alkalmat felhasználta a Dóczy leánynevelő intézet igazgatója és tulusfolt polgári iskoláját ebbe a nagy, tágas épületbe óhajta elhelyezni. E célból az iskola fenntartó testülete, a református presbiterium megkereste Debrecen város tanácsát, hogy a DMKE internátusban kössön le kellő számú tantermet a református leánypolgári iskolának.

A tegnapi tanács ülésén foglalkozott e kérdéssel és arra a megállapodásra jutott, hogy mindaddig, míg orvosi fakultás ki nem költözik, a város nem rendelkezik a DMKE internátussal. Erről tudatja a presbiteriumot.

József főherceg házassági jubileuma.

József főherceg tábornagy és Augustia főhercegnő harminc éves házassági évfordulója alkalmából ma délelőtt fél 10 órakor a főhercegi palota kápolnájában Schioppa Lőrinc pápai nuncius nagy segédlettel szent misét mondott, majd a pápai követ rendkívül meleg hangú üdvözlő táviratot küldött a főherceghez. Az Istentiszteleten az egész főhercegi család részt vett.

Délután a palotában dejeuner lesz, amelyen a főhercegi családon és kíséretén kívül Horthy Miklós Magyarország kormányzója és neje, Schioppa pápai nuncius, gróf Bethlen István miniszterelnök és neje gróf Bánffy Miklós, gróf Zichy Rafele, Luccich altengernagy és Konek ellentengernagy vettek részt.

A főhercegi párhoz igen nagy számban érkeznek különböző táviratok és levelek és a palotában igen sokan iratkoztak fel a főhercegnél, hogy szeretetüket, ragaszkodásukat és szeretene kívánataikat kifejezzék.

Az Iparos-kör jubileuma.

Negyven éves évforduló.

Diszgyűlés a kör nagytermében.

A debreceni Iparos-kör fennállásának 40.ik évfordulója alkalmából f. évi december hó 2-án, délelőtt 11 órakor a kör nagytermében Simonffy-utca 2-c.) díszgyűlést tart.

Az ünnepély sorrendje.

1. Délelőtt 10 órakor a kör testületileg részt vesz a ref. Nagytemplomban tartandó Istentiszteleten.
 - II. A díszgyűlés tárgysorozata:
 1. Enekel az Iparos Dalkör.
 2. Megnyitó beszédet mond Biczó Gyula elnök.
 3. A kör 40 éves múltját ismerteti dr. Tuksacs Dezső, a kör ügyésze.
 4. „A mi otthonunk” címen felolvasást tart Komáromy Sándor, a kör jegyzője.
 5. Elnöki zárszó.
 6. Enekel az Iparos Dalkör.
- Este 8 órakor társasvacsora étlap szerint a Törő-féle étteremben.

Gyógyszerészeti és kereskedelmi

Dobozok,

minden változatba készítenek
DAVIDHÁZY KÁLMÁN könyvkötészet és dobozgyár r.-t.-nél, DEBRECEN, FÜVÉSZKERT-U. 9.

A Máv. „Egyetértés” filharmóniks zenekarának saison nyitó nagy hangversenye.

Szardai számunkban közöltük a Máv. filharmónikusok folyó hó 18-án, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Máv. műhely hangversenytermében megtartandó matinéjának műsorát. Műsorunkban van megállapítani, hogy a zenekarom igazi ékköveit magában egyesítő hatalmas műsor, a legteljesebb érdeklődést váltotta ki Debrecen város zenekedvelő, szépért, nemesért lelkesülő nagy közönségében s a matiné jegyeit már nagy részben elvették.

A rendezőség épp ezért is ezúton kéri a nagy közönséget, hogy jegyeit lehetőleg szombat délig szerezzék be az üzletvezetőség titkári hivatalában: dr. Reitmeyer Rudolf (üzletvezetőség I. emelet, telefon sz. 75). máshol jegyek kiadva nem lesznek. Belépő díj nincs.

A hangverseny pontosan pontosan kezdődik veszi. Műsor számok alatt az ajtók szigorúan zárva lesznek.

Egymilliárdos paripa vásárlása részvénytársaság alapon.

A magyar lótenyésztés érdekében szükségessé vált egy elsőrangú angol fedezőmén behozatala Magyarországra. Legutóbb nyolc évvel ezelőtt hozták be angol felivért, amelyet a kísérleti állami ménestelen helyeztek el. Az ország pénzügyi helyzete azonban nem bírta el egy ilyen mély vétellel járó költségeket. Így vetődött fel az a gondolat, hogy valóságos részvénytársasági alapon teremtik elő a magyar pénzben óriási vételárát, amennyiben azt az állótulajdonosok között osztanák fel.

A földművelésügyi minisztérium lótenyésztési ügyosztálya az ügyben értekezletet tartott és az értekezleten résztvettek a magyar versenyegyletek vezetői és a nevesebb állótulajdonosok. Az értekezleten Jászszentgyörgy Károly báró államtitkár bejelentette, hogy már kiszemelték Angliában egy megfelelő fedezőmént, amelynek ára azonban magyar pénzben egymilliárd korona. Megbeszéltek az összeg részvénytársasági alapon való összegyűjtését és egy-egy részvény értékét negyvenmillió koronában állapították meg.

Az értekezleten résztvevők már eddig is kilenc részvényt váltottak magukhoz és a többi részvényt is hamarosan elhelyezik. Ismertették az angol ló származását, amely szerint ősel között a leghíresebb angol versenyparipák szerepelnek. A ló megvételéről eddig csak írásban folytak a tárgyalások az Angliában élő tulajdonossal s ezért az értekezleten elhatározták, hogy két magyar megbízottat küldjenek Londonba, akik az üzletet és a ló hazaszállítását hamarosan lebonyolítják.

Aki a gyermekek levetkőztetéséből él.

Budapest, nov. 15. Tegnap este a főkapitányság központi ügyeletén feljelentést tettek egy ismeretlen asszony ellen, aki kis iskolás gyermekeket az utcán elfogott és levetkőztette őket. Ugyan ez az asszony, akitől most sikerült személyleírását szereznünk, több gyermeket is megfosztott már ruháitól. A legutolsó feljelentést Müller Páné tette, akitnek kiscsányát e szavakkal fogta el az asszony az utcán:

— Édesanyád engem bizott meg, hogy az iskolából hazakísérjelek.

Ezután egy kapu alá vitte a gyermeket és ott csaknem teljesen levetkőztette.

**Kitűnő
férfi fehérművek
Frank Edénél**

Házat építenek tanítójuknak. Az áldozatkészség háza Törökszentmiklóson.

Kedves és szép, emellett ritka megbecsülés érte — mint nekünk írják, — Simon Ferenc törökszentmiklósi igazgató tanítót. Negyvennyolc évi tanítói működése után most volt tanítványai

háza építtetnek Simon Ferencnek, hogy öreg napjait nyugodt otthonban töltsse el.

Az „áldozatkészség” háza, — ahogyan egykor tanítványai nevezik, — jövő tavasszal építik fel s a hozzávaló telket már meg is szerezték.

A házépítéshez szükséges összeg gyűjtésére nagy bizottság alakult,

melynek elnöke Gaál István ref. lelkész. A gyűjtés gyorsan halad, mert alig van Törökszentmiklóson ház, ahonnan ketten-hárman ne jáltak volna a „mester” keze alatt.

Simon Ferenc igazgató tanító valóban sok szeretettel hintett el tanítványai között, hogy immár közel félszázad után a hálás tanítványok szintén nagy szeretettel visszavonozták azt. Ugyálszik fordulóponthoz jutottunk az igaz érdem megbecsülése terén. Nemcsak dísztatás jár ki, mint eddig, de segítő kezet nyújtanak a nyugalmassabb élethez is.

A debreceni Casinó nagy hangversenyei.

A Debreceni Casinó igazgatósága szem előtt tartva tagjainak kulturális igényeit és ismerve feladatát, melyne Debrecen város társadalmi és kulturális életének irányításában kötelezve van, elhatározta, hogy a tél folyamán elsőrendű művészekkel 4—5 nagy művészeti rendez.

Mint értesülünk, a Casinó igazgatósága az általa rendezendő nagy művészeti estekre a következő művészekkel áll tárgyalásokban:

Dr. Nasta Károly a m. kir. opera ház tagja.

Grill Lola szavalóművész.

Hir Sarolta zongoraművész.

Szemere Árpád a m. kir. opera ház tagja.

Kárpáthy Ernő gitárművész.

Harisch Isau Carrie énekművész.

Solner Marit énekművész (Pécseből).

Hajdu István gondokaművész.

Kabos Honka zongoraművész.

Piliszkó Zsigmond a m. kir. operaház tagja.

Kreiser Frigyes hegedűművész.

Dienzi Oszkár zongoraművész.

Az első nagy Casinó-estély november hó 27-én lesz és ezen közreműködnek: *Grill Lola* szavalóművész, aki amerikai utja előtt utoljára Debrecenben mutatja be csodálatosan finom művészetét híres Petőfi és Madách szavalataival, azután *Solner Grete* énekművész, aki ragyogó műsort fog bemutatni, külön szenzációja lesz az estnek, a művész gitáriséret mellett is fog férjével *Madary Krenbig Károly* dalokat előadni, melyek egyedül frenetikus sikert fognak a nagyszerű Casinói hangversenynek biztosítani. A Casinó tagjainak a mai postával mentek al a meghívók.

Színház.

A Csokonai színház műsora:

Pénteken: A diadalmas asszony Bérletszűnet.

Szombaton: A diadalmas asszony, Bérletszűnet.

Vasárnap délután: Fekete gyomántok. Regényes színmű.

Vasárnap este: A diadalmas asszony.

Hétfőn: A hazajáró lélek, színmű. Ujdonság. Kardos Géza fellépte. A) bérlet.

Kedden: A hazajáró lélek. Bérletszűnet.

Szerdán: A cigánybáró. Tisztviselőest. B) bérlet.

Csütörtökön: A hazajáró lélek. C) bérlet.

Pénteken: A hazajáró lélek D) bérlet.

Kardos Géza a színpadon.

Csaknem három hónap óta nélkülözi Debrecen intelligens közönsége Kardos Géza kiváló művészetét, nagyszerű alakításait. Nehéz, gyótró betegség szakította el a színpadtól, hosszú időn keresztül betegeskedett, súlyos operáción ment keresztül s csak pár hét óta javult annyira az állapota, hogy most már újra színpadra léphet.

A jövő héten játszik először betegsége után Kardos Géza Zilahy Lajosnak hazajáró lélek című színművében adja a mérnök szerepét. A bemutató előadás kedden este bérletszűnetben lesz.

Máskor is eseményszámba ment Kardos Géza felépése, most különösen az lesz, amikor a közönség a Csok-

konai színház kedvelt direktorát és művészt fogja megéremelt ovációban részesíteni, hogy ezzel is jelét adja örömeinek és szeretetének, a mellyel iránta és művészetét iránt viseltetik.

Debrecen tíz millió koronát kért az államtól a Csokonai színház támogatására.

Az elmúlt hetekben a kultusz kormánytól leirat érkezett a városhoz, hogy a kormány hajlandó a színháznak fokozottabb támogatására, hajlandó nagyobb támogatást adni, megkereste a várost, hogy állítsa össze az összeget, melyet a színház támogatására igényel. A tegnapi tanács ülés 10 millió korona összegben állapította meg ezt a segítyt és ezért haladéktalanul felírta a kultusz kormányhoz.

Ugyancsak a egnap tanács ülésen jelentette be dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnok Kardos Géza színgazgatónak kérelmét, mely szerint nyári színteremre a Budai színteremben akar játszani. Ha azonban ez nem volna lehetséges, úgy a szolnoki színházban szeretne a nyáron játszani, ehhez kérte a tanács támogatását.

A tanács jóindulatulag fogadta Kardos Géza kérelmét és pártolól fogja a kultuszminiszterhez terjeszteni.

Zoro és Huru — Chaplin — F. ix Fox szereplésével kacagó víg előadások az Omniában.

Szöjkünk meg tanár ut! Zoro és Huru főszereplésével az Omniában.

Ujdonságok.

A Debreceni Tisza István tudományos társaság II. (orvos-tervezettudományi) szakosztálya november hó 20-án, délután 6 órakor a református kollégium tanácstermében V. rendes ülését tartja. Tárgysorozat: 1. Dr. Wodetzky József: A Laplace-féle invariabilis síkról. (Széktfoglaló.) 2. Dr. Bodnár János: Az atropinsulphat bomlékonysága. (Bemutató.) 3. Dr. Bodnár János: Néhány adat az anyarozs kémiai összetételének és biokémiaiájának az ismeretéhez. (Bemutató.)

Német misszionárius Debrecenben. Merkel Rudolf müncheni egyetemi tanár, aberlini protestáns misszió egyesület megbízásából a jövő hét folyamán Debrecenbe érkezik. Az egyetem teológiai fakultásán a tudományos teológiai kérdésekről tart előadást. A nagy közönség részére pedig később meghatalozandó időben a Nagytemplomban és a Templomegyesületben tart előadást a német misszió jelenlegi nagy küzdelméről.

Tizenötmilliót kap a népkonyha. Adtunk arról, hogy a tanács dr. Vársány István indítványára inszégadóvet ki. Most Debrecen város inszég-nyitható bizottsága a népjóléti hivatal útján átrít a városi tanácshoz, hogy a Debreceni népkonyha részére sürgősen utaljon ki 15 milliót az inszégadó terhére. A városi tanács teljesítette a kérelmet és ez lehetővé teszi, hogy a népkonyha mielőbb megkezdje működését. Ertesülésünk szerint már december 1-én meg fog nyitni a népkonyha.

Chaplin az Omniában.

Hilázás. A legmélyebb fájdalommal tudjuk, hogy a felejthetetlen jó gyermekünk, testvérünk és kedves rokonunk: **Bosznay Kálmán.** Folyó hó 14-én, délután 4 órakor, életének 25-ik évében rövid szenvedés után váratlanul elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 16-án, délután 3 órakor fogjuk Vargakerf, Déli sor 21 számú házuknál, a református egyház szertartása szerint tartandó gyászima után a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztességtételére rokonainkat, barátainkat, valamint az elhunyt kártársait szomorú szívvel meghívjuk. Áldás és béka poraira. Bánatos szülei: id. Bosznay István nejevel Gáll Rózával Testvérei: István, László és Honka. Valamint az összes közeli és távoli rokonok nevében is A temetést Gebauer K és Tsa Tom inté. rendezi.

Zoro és Huru az Omniában.

Leszarta az öccsét. Székesszékfővártól jelentik: Simon Ferenc földműves, kedden összeszólalkozott öccsével, Simon Jánossal és a szóváltás során konyhakéssel leszarta öccsét, aki egy óra múlva meghalt. A két testvér örökség miatt vetődött egymással s ebből kifolyólag veszték össze.

A Népszerű Faiskolai Tanfolyam közönségének a figyelmébe! Dr. Medveczky Károly főrelé isk. tanár megbetegedése miatt a ma délutánra hirdetett Madách és a nő című előadása elmarad, helyette dr. Tankó Béla egyetemi tanár fog előadást tartani. Az előadás címe: Az egyetem. Kezdeté 5 óra.

Burleszk műsor az Omniában.

Figyelmeztetjük a hirdetőket és más közleményeket feladó közönséget, hogy a Debreceni Ujsághoz vezető Kossuth-utcai kapu zárva van, a Piac-utca felől, a Nizzai virág csarnok mellett lehet a Debreceni Ujság kiadóhivatalához bejutni.

Máthé János vízvezetési szerelő, mester, készít vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési munkákat, valamint e szakban vágó javításokat is. Raktáron szivattyúk, fürdőberendezési tárgyak ülőkádak, gázfürdőkályhák, 1000 lt. víztartályok. Telefon 321.

Klonda szücs szőrmeárukat legolcsóbban készít, alakít, javít, Verhőcz utca 12. Iparkamara. Telefon 14—25.

A Korzó Nagykávéházban találkozzunk!
Magasárban veszek vasat, tükröket, Sipkovits tükrögyártás, üvegcsiszolás. Szív 14-15. Telefon 356.
Tükrögyártás, üvegcsiszolás, régi tükrök ujjáöntése Sipkovits Béla üvegműipari vállalata. Szív utca 14-15. Telefon 356.
A legjobban a Korzó Nagykávéházban szórakozhat. Kétféle konyha, pompás bar. italok. Nappal borbélyterem is rendelkezésre áll a vendégeknek.

A mai tőzsde.

A korona 0.307 és fél.
Összefoglaló magánforgalom: A maánforgalom az egész délelőtt üzletelen volt és az irányzat kissé ingadozónak mutatkozott. Több árhullámzás után a papírok általában megmaradtak a tengeri áronáljókön, sőt kivételképen javulás is mutatkozott. Hogy a tegnapi hosszú irányzat nem birt folytatódni annak a zsiró által előmozdított üzletelenségen kívül főleg abban látják okát, hogy Bécsben az ottani ünnepek miatt teljesen szünetelt a forgalom és így a budapesti piac semmi ösztönzést nem kapott. Az arbitrage tevékenysége sem működött. A kospépnz 1 fél és 1 háromnegyed.

Magyar Hírel 650-55, Osztrák Hírel 136, Angol Magyar 136, Rima 110, Salgó 575-90, Államvasút 380-85, Déli 103, Leszámitoló 113, Angol Magyar 136, Pesti Hazai 4500, Ganz Danubis 5700, Fegyver 1575, Ganz vil. Iamos 2125, Hoffher 210, Athenacum 420, Izzo 565, Georgia 675, Mezőcukor 365, Geschwindt 310, Ofa 575-600, Meffer 420, Atlantiki 72, Trust 132, Borpad miskolczi 116, Viktória 385, Bpesti gőz 200, Áll. kőszén 2675, Drásche 400.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai
Angol font 87800-92200, francia frank 1120-186, líra 880-935, Belgrad dinár 228-42, Brüsszel belga frank 940-95, Amsterdam hollandi forint 7445-885, Bukarest lei 106-21, Kopenhága dán korona 3400-620, Krisztiania norvég korona 2886-3100, London 87300-91700, Italia 870-925, Páris 1100-105, Stockholm svéd korona 5200-530, Bécs osztrák korona 2785-3005, Szófia leva 163-74, Newyork dollár 20000-21100. Többi változatlan.

Zürichi zárlat: Berlin 1 negyed, Hollandia 214, Newyork 573, London 2483, Páris 3090, Milano 2447 fél, Prága 1650, Budapest 307 fél, Belgrad 665, Bukarest 300, Varsó 3, Bécs 80 negyed, Szófia 475.

Vágómarhavásár: Felhajtás 100 belföldi nagy vágómarha. Árak: okör jobb 4000-700, kivételesen 4800-5000, közép 3000-3800, gyengébb 1900-2900, bika jobb 4000-700, kivételesen 4800-5000, gyengébb 2500-3800, bivaly 2300-3500, tehén jobb 3500-4400, kivételesen 4500-700, gyengébb 1900-3200, kicsontozni való 1600-200, nővendékmárha 2400-3600. Minthogy a helybeli husfogasztás igen gyenge és a felhajtás nagynak bizonyult, a vásár irányzata rendkívül lanya és az árak az I. r. és közép minőségűknél 200-300, a silányabb minőségűeknél még többel is estek.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsden élénk forgalom mellett továbbra is szilárd volt. A malmok ma nem vásároltak. Az áremelkedés átlag 1-2000 koronát tett ki.
Hivatalos árak: 76 kilós tiszavideki buza 935-45, egyéb 930-35, 79 kilós tiszavideki buza 955-65, egyéb 950-60, rozs 620-630, tak. árpa 640-60, sórárpa 725-75, köles 775-800, zab 690-710, tengeri 640-50, repce 1650 700, korpa 370-80 korona kgr-ként.

Ferencvárosi sertésjelentés. Nyíltvásári maradvány 433, érkezett 662, eladatott 180.
Árak: könnyű 7500-860, nehéz 8300-9500.
Zártvásári maradvány 93, érkezett 79, eladatott 9.
Árak ugyanazok mint fent.

RALAPOK térítiknek velour és filzből FRANKBŐRNÉL megvásárolható.

Nyílttér.

Szövegetimből.

Télfakabát 300.000, felöltő 300.000, öltöny 250.000, kosztüm 600.000, női köpeny 600.000, csikónadrág 80.000, struksz 60.000 koronától, katonai munkát és fordításokat legolcsóbban készítik.

Tegdes János, Péterfia 42.

Önkéntes árverési hirdetemény

Öndöd, Gáll dülő 19. szám alatti 2 és fél hold ingatlan 1923. november 18-án, d. u. 3 órakor Vár-utca 11. szám alatt önkéntes árverésen eladatik.

Részletes árverési feltételek dr. Nagy István és Berks Lajos ügyvédek Szent Anna-utca 8. számú irodájában megtudhatók.

Veszünk!

méz, mákot, diót, babot, borsót, lencsét stb. hüvelyeket és olajos magvakat. Mézhez kannákat és egyéb árukhoz szükséges csomagolási eszközöket a vásárolt árukhoz küldünk. Nagyobb tételek átvételéhez megbízottunkat leküldjük.

SPITZER ÉS FEKETE R.-T.
Budapest, IX. Lónyay-utca 36.
Telefon: József 72-80.
Sürgőnycim: Spitzék Budapest.

Ingóságkövetítő és áruforgalmi iroda Arany János-u. 14. az udvarban.

Bármiféle eladó tárgya van, hozzá be vagy jelentse be az Ingóságkövetítőbe. A behozott tárgyakat nemcsak díjtalanul kiállítja, mint a vagyonmentő vásárlók, hanem vevőket is keres reá.
Karácsony előtt nagyszabású gyermekjátékvásárt rendezünk s már most megkezdjük az eladásra szánt gyermekjátékok felvételét. Elfogadjunk megbízást egész lakás és irodaberendezések kiállítására, valamint alkalmi áron való beszerzésre.

Az Ingóságkövetítőben fele áron vásárolhat mindent!
Mit ad el? Keresünk eladásra: gyermekeket, fürdőkályhát gázzal, mosdótálat, előszobafalat, vagy fogast, összesukható tábori ágyat, kiscsib eselédágyat képeket, mindenféle szőnyeget, ebédlőt, börgarnitúrát, könyvszekrényt, teás és kávésszervizeket, edényeket, evőeszközöket, kakukos órát, beszélt papagályt, zongorát, pianinót, hordókat, vasgatyákat, kályhákat, férfi és női telikabátokat, fehérműt, állófogasokat, lorgnettet, gyermekkoscsikat, babakelengyeket, régiségeket, ékszeret, butorokat és mindenféle ingóságot.
És mit keres? Megvételre ajánlunk: komplett hálószobát, szalontükört, diványt két fotellel, ékszeret, két, lészárgyakt, hegedűket, férfi és női telikabátokat, fehérműt, szobagőzfűdőt, kutszivattyút, utazókocsikat, mérleget, parádés lőszerszámot, gázkályhát, sokszorosítógépet, képeket, cimbalmot, koffert, butorokat és mindenféle ingóságot.

Az eladásra szánt tárgyak felvétele és állandó eladás: délelőtt 9-11 és délután 3-5 óráig.
Jól jegyezze meg mindenképpen: ha bármit eladni vagy venni akar, mindegyikétől forduljon el az Ingóságkövetítőbe!

ELADÓ HÁZ.

a Sámsoni országúton levő 19. számú

Jömeneteli fűszerüzlettel és beköltözhető lakással. Értekezni ugyanott

Olvassa el a VILLÁM

Tisztelettel kérem a butorvászáró közönséget, tekintse meg ujjonnan berendezett

butorraktárunkat.

JANCSÓ KÁLMÁN és Társai,
Csapó-utca 17. (Szinház átjáró.)

Felöltők
Bundák,
Ruhák,
Kalapok



Butorok

a legolcsóbban beszerzhetők Széchenyi-utca 8. szám alatt, bent az udvarban. — Elsőrangú szabadkézi munkák. — Saját kárpitos műhely. Használt butorokat is veszek és eladok.
Szentpéteri Sándor

Ajánlat

Önt is érdekli! Bárhol hirdett áraknál olcsóbban készít fényképeket Berzéki műterem Piac u. 38. sz. Próbálja meg. 72
Jó házi koszt, bentöltkezésre és kihordásra kapható. Varga-u. 28. sz. 3011
Cserép és téglák jó minőségű kapható Tóth és Sebestyén téglagyárában, telefon 610. vagy Betus Józsefnél Zöldfa utca 8. 2413
Műhelyhelyiség kisudvarral kiadó. Miklós utca 17. 2959
Butorozott szoba és egy műhely helyiség udvarral kiadó. Cim a kiadóban. 3070
Butorozott utcai szoba villannyal, haligatónékkal azonnal kiadó. Cim kiadóban. 3075
Szoba, konyhát átadom, butorral, azonnali beköltözésre. Cim a kiadóban. 3057
Zongora hangolást, javítást, régi zongorák modernizálását el vállalja Liska, Bethlen 27. 3065
Házikisasszonynak ajánlok, főzni tud, vagy gyermekek mlleek oklevéllel, németül beszél, kézi munkál, varrni tud. Cim a kiadóban. 3067
Különbejárati utcai butorozott szoba kiadó Cim a kiadóban. 3060
Elegáns butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóban. 3058

Kereslet.

Munkáslányok jó fizetéssel felvételnek Tel. utca 100. szám. 3083
Jogász, ki jó gépi c. azonnali lépésre keres. Pesti ügyvéd, Verbóczy u. 4. sz. 3082
Aranyat, ezüstöt, briliánsat, — zálogcédulát evsz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. 1. emelet.
Tanuló felvétetik Felsőházy János fűszer és esemegekereskedő cégnek. 2731
Jogászt, ki jó gyorsíró azonnali belepésre keres Pesti ügyvéd — Verbóczy u. 4. sz. 2978
Koresmárcsak figyelmebe ajánlom saját természet urasági fajbóriumait, elutasas miatt sürgősen eladó. Hordót kölesönzők. Igámmal ingyen hazaszálltom. Vár-utca 10. 3031
Eveszeit 14-en este egy kulacs, megtaláló jutalomban részesül — Bercsényi-utca 10. — Farkasnál. 3054
Jobb nőt keresek — háztartási munkák segítségével. Cseléd van. Cim a kiadóban. 3076
Bejárónó, lehet fiatal leány is, felvétetik. — Kossuth 50. 3074
Munkás, vagy munkások pár napi erős munkára felvétetnek. Timár-u. 11. 3068
Ügyes, lehetőleg négy középiskolát végzett, — fiut tanulónak felvesz Liska, Bethlen 27. 3066
Két fűtő felvétetik a Pótkávégyár és Fűszermalom H-t-nál, Diószegi-ut. 3069
Bejárónót délelőttre fogadok, Péterfia-utca 6. sz., udvarban hátul. 3063
Bejárónó kerestetik, Püspöki-palota, II. e., 41. szám. x
Pénztárnoknót keres a Megváltó gyógyszer-tár, Ferenc József-ut. 79

OCSKA vasat, rozét és mindennemű fémet legmagasabb árárt veszek. Kovácsoknak használhatóba.
cserélek. Nagyobb tétel elszállítok.
Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-88.

Uj fuvarozási vállalat.

Van szoréncsem a tisztelt szállító közönség tudomására hozni, hogy fuvarozási vállalatot nyitottam s elvállalok bármilyen fuvarozást.

Tisztelettel:
GOÓZ LAJOS,
okl. gazdatiszt, volt urad. intéző.
Telep: Szabó Kálmán-utca 43. szám.
Iroda: Arany János-utca 2. II. em. 9.
Telefon 73.

Uj fényképezést!

A Csapó-utca 16. sz. alatt, hol reklámárban készül 6 drb lev. lap 15 ezer K 3 visit igazolvány 5 ezer koronáért.
Takács Vince és Társa
Csapó-utca 16. sz.

Uriembert irodámban föl fogadok, óvadék — nem feltétlen szükséges. Nyugdíjas is pályázhat Pataky, Csapó utca 19. 3080
Gyakorlott gép és gyorsíró azonnali belepésre állást keres. — Széchenyi-utca 14. sz. „Atlantica”. 3055
Elvesztett Szovattól Debrecenig egy csomag más tulajdonát képező fehérműt, szegény özvegy asszony. Beesületes megtaláló jut. tassa jutalomért Ajtó-utca 16. alá. 3062
Kedden este a katolikus temetőnél elt. vadt egy kevéshé vörös színű riska tehén, üsző borjával együtt. Szives megtaláló vagy nyomra vezető illő jutalomban részesül Szezerdi Imre Kovácsmesternél, Homokkert-utca 1. alatt 3059

Eladás

Egy uj festett hálószoba butor eladó. Zöldfa-u. 4. 3007
Eladó fél hálószoba, butor és egy festett ágy. Olajútó 84. 3078
Föld eladó 3. 5. 10. 15. 17. 40. 75 holdas. Ház kisebb-nagyobb. Pénz-kölcsönt folyósítatok. Pataky, Csapó-utca 19. 3081
1000 drb. uj szováti cserép eladó. Tisztviselő-telep III. u. 14. sz. 3071
Egy keményfa ágy, eredeti Singer varrógép, 3 szék, asztal eladó Bethlen 25. 3064
Eladó a Csapó-utca 7. számú ház. Cim a kiadóban. 3072
Esőköpenyek eladók Timár-utca 11. Iroda. 3052
Eladó ház a Ceizinger telepen, Csalogány-utca 19. sz. Két szoba, mellékkelhelyiséggel azonnal beköltözhető. 3061